

## 繁华路旁公厕少 已有公厕变商店

## 市民没地儿“方便”真不方便

本报济宁10月27日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊)“我们附近仅有的一个公厕竟改成了商店。”26日,住在红星西路的刘先生向市长公开电话反映他的烦心事。近日,不少市民拨打市长公开电话反映,在红星路、洸河路等市区繁华路段,因找不到公厕而遭遇如厕困难。

27日上午,记者来到了红星西路,在周围居民的指引下找到了原先的公厕。这个厕所已经“改换门庭”,南半部分换成了一家经营食品的小吃店,而北半部分经过一番粉刷后锁了起来,要不是周围居民指点,记者真看不出这里曾是一处厕所。住在附近的甘大爷告诉记者,这个厕所被居委会改造成店铺租出去赚钱,不少行人来到这里找不到原来的厕所,急得团团转。尹先生告诉记者,红星路作为市区

一条主干道,这个厕所取消后,从共青团十字路口往西竟没有一个路边厕所,着实给行人造成不便。

随后,记者又来到了太白楼路,在建设路口到秀水城这一繁华路段,记者几经打听,终于在济宁学院附中东面找到了一个公厕,厕所旁没有任何标志,等到了门口发现贴着一张纸,上面写着“因马路施工造成水管爆裂,厕所没水不能正常使用”。除了这个公厕外,记者在这段路旁再没发现别的公厕。

据市长公开电话工作人员介绍,近段时间以来,有关厕所的投诉很多,例如洸河路作为济宁市的一条繁华道路,除了在新世纪广场有一路边厕所外,沿路几乎没有公厕;龙行路则没有一个公共厕所。而现有的公厕卫生条件也比较差,例如浣笔泉南路康明市场附近公



厕排污管道损坏,污水外溢严重;市人民公园两处公厕也因无水成为“旱厕”。

济宁市建委12319热线工作人员告诉记者,目前已计划在济宁市区建设100座公共厕所,现在遇到的主要问题

就是选址难,在老城区位置不好找,建公厕涉及到拆迁,所以对于公厕的建设需要整体规划。对于部分公厕比较脏的情况,该工作人员表示他们会加强对工作人员的管理,做到及时打扫。

## 市长公开电话直播

## 网吧让孩子上网

王先生:孩子在高新区济宁技术学院上学,学校附近有许多黑网吧,有一些十一二岁的小学生在里头上网。网吧里还卖水卖饭,耽误孩子前程!希望有关方面出面管管。

## 路灯五个月不亮

孟先生:微山县电视台西城后路路段的路灯差不多5个月都不亮了,附近的居民晚上出门特不方便。现天气转冷了,如果下雨雪结冰,出了安全事故谁负责?

## 塌陷区内抽沙

某先生:从今年8月开始,任城区长沟镇天宝寺村部分村民在运河煤矿西侧的塌陷区内昼夜抽沙,抽沙地点离矿很近,万一引发矿井透水怎么办。我曾多次向相关部门反映,可至今仍未见制止,千万不能要钱不要命啊!

## 村里粉尘污染

韩先生:泗水县泉林镇南铺子村每天都白茫茫一片,都是因为村东生铁加工厂产生的粉尘,长期生活在此,真怕对身体有影响,有关部门能管管吗?

## 不交保护费就打人

苗先生:每天都有当地村民,向邹城市田黄镇辛庄村5家地瓜收购点的商户按0.005元/斤标准收保护费,不交就以砸店、打人相威胁,商户对此也是敢怒不敢言,希望有关部门调查处理,对此违法行为予以查处。

## 回音壁

1、张女士反映国庆期间未到目的地就被出租车司机强制“甩”下车的问题。

市交通运输局回复:碧水去天小区有明显标志“出租车及外来车辆禁止入内”,出租车不存在让乘客强行下车甩客的违规行为,但因出租车司机未能及时向乘客说明不能驶入的原因,造成纠纷。现已做出对出租车司机写出书面检查、罚款1000元、减少经营期限6个月、带车学习7天的处理决定。

2、朱先生反映曹州馒头房噪音扰民问题。

市环保局回复:曹州馒头房在生产过程中使用和面机、鼓风机等设备,在工作时外排噪声,经检测符合《城市区域噪声标准》(GB 3096-93)2类标准。有关凌晨3至5点加工馒头一事,已责令该馒头房立即整改,以免影响居民休息。

3、赵先生反映微山黑出租影响运营的问题。

微山县政府回复:目前,微山县政府已做统一安排部署,相关部门正在调查摸底,起草制定依法整治城区交通秩序的相关方案,下一步对城区

交通秩序进行集中整治,共同营造安全、整洁、有序的城市交通环境。

4、王先生反映新开通路经兖州一中新校区的27路公交超载问题。

兖州市政府回复:公交公司于近期投资600余万元,新购置了18台8.5米燃气公交车,对27路公交线路车辆进行全面更新,10月23日已投放运营。运营间隔时间设定为3-5分钟/班,与一中联合将该线路命名为“助学公交线路”。近期还将在一中正式设立固定的公交IC卡售卡点,尽最大努力为师生乘车提供便利条件。